

头眼 PHOTOSHOW



陕西子洲滑坡灾害 10人遇难18人失踪

这是3月10日拍摄的子洲县山体滑坡灾害现场。记者当日从陕西省子洲县政府了解到,子洲县山体滑坡灾害,已造成10人遇难,还有18人下落不明。10日1时30分左右,子洲县双湖峪镇双湖峪村石沟发生山体崩塌地质灾害,崩塌山体约9万方,43人被压埋。目前,救援工作仍在紧张进行。

新华社发 [A3版]

天气

周末晴好 苏南最高20℃

快报讯(记者 孙羽霖)今天江苏地区天气晴朗,但是清晨仍然有些寒意,预计今天全省最低气温0℃至-2℃,最高气温16℃,到了12日,最低气温将摆脱冰点大跨步地上升到5℃至7℃,而苏南的最高气温将达到20℃,连续阴雨天气终于离开江苏,本周末都将是出行的晴好天气,但是到14日晚些时候,江苏多云的天气将变得阴沉,有雷阵雨天气,但是最低气温依旧在8℃至10℃之间。

根据中央气象台预计3月中旬,江淮、江南、华南大部有降水,预计降水比常年同期偏多。在气温方面,江苏平均气温接近常年同期或偏高。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 晴,全市西南风,白天5级阵风6-7级,-1℃~16℃
明天 晴到多云,4℃~19℃
后天 多云,6℃~17℃

上下班天气预报

早晨 在您上班期间,晴,西南风4到5级,温度0℃左右
中午 晴,西南风4到5级,温度15℃左右
下午 在您下班期间,晴,西南风4到5级,温度12℃到13℃

民生

“胰愈降糖胶囊” “强肾糖胰康”是假药

国家药监局近日发出通知,要求各省(区、市)药监局对未经审批注册的药品“胰愈降糖胶囊”和“强肾糖胰康”进行查处。

据介绍,胰愈降糖胶囊”标示企业名称为中国海总糖尿病专研中心,网站为www.81tnb.com;强肾糖胰康”标示企业名称为中国中医科学院糖尿病基因医学研究总院,网站为www.qstyk.com。新华社

航天

第二批航天员 选定5男2女

全国人大代表、中国载人航天工程原副总指挥张建启在接受记者采访时透露,我国第二批航天员已经选定,其中包括5名男航天员、2名女航天员。张建启介绍,首批选拔的2名女航天员来自空军运输航空兵部队。

全国人大代表、中国载人航天工程副总指挥牛红光10日表示,我国将于2011年上半年发射“天宫一号”目标飞行器,下半年发射神舟八号飞船,实施我国首次空间飞行器无人交会对接飞行试验;2012年上半年和下半年将分别发射神舟九号、神舟十号飞船。新华社

top news | 头条

[封15版]

多次组织“换妻” 副教授被起诉

面对指控,这位副教授抛出雷语:我觉得这不是淫乱,这只是“同好游戏”,应该提倡,不应该受到刑罚。

2月南京房价涨10.7%

90平方米以下的新建普通房大涨26.3%!

“有点意思了!”看到昨天国家统计局发布的《70个大中城市房屋销售价格指数(2010年2月)》,南京多名房地产业内人士觉得统计的房价涨幅已经越来越高了。数据显示,2月份南京房价同比上涨10.7%,与全国房价涨幅持平,90平方米以下的新建普通住宅价同比则大涨了26.3%。

房价指数具体到南京来看:2月份,南京房价同比上涨10.7%,环比上涨0.3%,比1月份缩小0.1个百分点。新建住宅销售价格同比上涨112%,扩大0.6个百分点;环比上涨0.5%,与1月持平。二手房方面,同比上涨10.5%,比1月份扩大0.1个百分点;环比上涨0.1%,与1月持平。在90平方米及以下房屋的房价统计上,南京

同比涨了15.9%,环比上涨0.5%。其中,新建的商品住宅同比上涨22.1%,环比上涨1.1%;新建普通住宅价格则大涨了26.3%、环比上涨1.1%。

南京福舍投资顾问有限公司总经理史东说,前期统计局公布的2009年房价只涨了1.5%,让人啼笑皆非。这次对于90平方米以下新建住宅的房价统计,觉得“有点接近真实了,同比26.3%的上涨幅度啊,难得看到官方部门有这么高的上涨幅度”。

不过,这一数据与南京民间的房地产研究机构公布的数据依然存在较大差异。之前,南京中原地产提供给快报的统计数据说,今年1、2月份,南京市新商品住房的成交均价分别为9615元/平方米、

9899元/平方米,同比涨幅分别为50.38%、61.54%。

“以我们的感受来看,这个数据是比较保守的。”新浪乐居南京站主编王小军说,统计局说的1-2月的开发投资增幅明显,下半年供应量将会增加,“我们了解到的南京情况,也是如此”。2007年南京“出嫁”的多幅地王,大多会选择在今年下半年开始动工或销售,而2008-2009年不在少数的项目也敲定在今年下半年动工。

他说,这些项目的动工会促使南京新房的供应量比去年增加,市场的房源紧张状态会缓解,但新上市的房源可能在价格上不会让购房者满意,“从房价上来考虑的话,购房难不会有根本性的改变”。快报记者 尹晓波

»相关新闻 开发商拿地先缴20%保证金

70%供地用于保障性和中小套型住房、有条件的地方探索房地产用地出让预审申请制度、实施住房用地开发利用申报制度、开展房地产用地突出问题专项检查……3月10日,国土资源部出台整治房地产用地的专项文件——《关于加强房地产用地供应和监管有关问题的通知》,自本月起掀起一场

“房地产土地调控风暴”。按照通知,今年开发商交付的竞买保证金不得低于出让最低价的20%。土地出让成交后,必须在10个工作日内签订出让合同,合同签订后1个月内必须缴纳出让价款50%的首付款,余款要按合同约定及时缴纳,最迟付款时间不得超过一年。受让人逾期不签订合

同的,终止供地、不得退还定金。已签合同不缴纳出让价款的,必须收回土地。上海证券报

我们今天的房地产业,说穿了,就跟足球和当年的药价是一样的。房地产的腐败一天不除,中央关于房地产政策的推动就难以实现。

国务院参事任玉岭长期关注房地产市场,近日他接受《瞭望东方周刊》专访时这样表示

声音



封面

公考报名首日 2万多人抢个先

报名首日最火的职位来自徐州市邳州工商局,一个基层工商分局(所)科办员职位已有147人报名。

[封14版]

时事

萨科齐夫妇 传各有新欢

据称布鲁尼目前正和37岁的法国新生代音乐才子打得火热,而萨科齐则从负责生态环境事务的女国务秘书怀抱中找到了慰藉。

[A5版]

文娱

赵薇大肚照曝光



[A17版]

南京

户口簿身份证 可上网补办

[B4版]